











ప్రజాపాలన సభను విజయవంతం చేయాలి

ప్రజాపక్షం/రాయపల్లి: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన ప్రగతి ప్రణాళికలో భాగంగా ఈ నెల 16న మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక భవనంలో మండల స్థాయి సభను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది...

భారత రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/ఖిలా వరంగల్: భారత రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించుకోవడానికి మనుషుడాన్ని తిప్పి కొట్టాలని వరంగల్ అండర్ రైల్వే టిడ్డి ఓంకార్ భవనంలో డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 135వ జయంతి సందర్భంగా పూలమాలతో ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది...

అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి

ప్రజాపక్షం / నల్లబెల్లి: రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 135వ జయంతి వరంగల్ జిల్లా నల్లబెల్లి మండలంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీల అధ్యక్షులు అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు...

అంబేద్కర్ ప్రపంచం గర్వించదగ్గ మేధావి

మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంజనేయులు గౌడ్

ప్రజాపక్షం/వెల్దురి: యావత్ ప్రపంచం గర్వించదగ్గ మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంజనేయులు గౌడ్ అన్నారు. మంగళ వారం మెదక్ జిల్లా వెల్దురి మండలం శేరిల గ్రామంలో నూతన అంబేద్కర్ ఆవిష్కరించారు...



మండల సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షుడు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చంద్రం కృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ మహనీయుడని అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం రాజ్యాంగాన్ని రచించి పేదల పక్షాన నిలబడిన మహా నేత అని అన్నారు. అలాంటి మహనీయుని ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు...

ముగ్గురు మహనీయుల వల్లే బతుకులు మారాయి

మంద కృష్ణ మాదిగ



ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట అర్చన: దేశంలోని పేదలు, అణగారిన వర్గాల ప్రజల బతుకులు ముగ్గురు మహనీయుల వల్లనే మారాయని, అందులో మొదటి వ్యక్తి జ్యోతిరావ్ పూలే, రెండవ వ్యక్తి అంబేద్కర్, మూడవ వ్యక్తి జగ్జీవన్ రాం అని ఎంతరిపిఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ మాదిగ పేర్కొన్నారు...

హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జగ్జీ వన్ రామ్ చేసిన సేవలు ఇప్పుడిప్పుడే తెలుస్తున్నామని, గాంధీతో స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో కలిసి పని చేశాడని, అంబేద్కర్తో రాజకీయాలలో కలిసి పని చేశాడని అన్నారు. ఆయన పోరాటం వల్లనే కేంద్రంలో మంత్రి పదవీ వచ్చిందని, 50 ఏళ్లకు పైగా ఓటమి లేకుండా చట్టసభల్లో ప్రాతినిధ్యం వహించిన వ్యక్తి జగ్జీవన్ అని, రాజ్యాంగ రచన అంబేద్కర్ చేస్తే, రాజ్యాంగం ఆమోదించడానికి సహకరించిన వ్యక్తి జగ్జీవన్, వారి కష్టం ఫలితమే నేటి రాజ్యాంగం అన్నారు...

నెక్కిండ మార్కెట్ యార్డు తాత్కాలికంగా మూసివేత

ప్రజాపక్షం/నెక్కిండ: నెక్కిండ మండలంలోని 39 గ్రామాలకు చెందిన రైతులకు సంబంధించిన కీలక ప్రకటన వెలువడింది. నెక్కిండ మార్కెట్ యార్డులో మొక్కజొన్నలను ఆరబెట్టేందుకు అలాగే లారీల రాకపోకలకు సరిపడ స్థలం లేకపోవడంతో యార్డ్ గేట్కు తాళం వేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు...



సమోద చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ విషయాన్ని పిఎస్ సిఎస్ సిఈఓ మోడం సురేష్ వెల్లడించారు. రైతులు సహకరించాలని అధికారులు కోరారు.

అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/ నర్సంపేట: నర్సంపేట పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 135వ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెండెం శ్రీలక్ష్మి రామానంద్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు...

మక్కల కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలి

బిఆర్ఎస్ పార్టీ డిమాండ్



ప్రజాపక్షం/ నర్సంపేట: గురిజాలలో మక్కల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఏర్పాటుచేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ క్షుద్రి ఇన్చార్జి మోటూరి రవి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం గురిజాల గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు మక్కల ఆరబోసిన రైతుల కల్లాల దగ్గరికి వెళ్లి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గురిజాలలో గతంలో పిఎసిఎస్ అధ్యక్షులు కెసిఆర్ ప్రభుత్వం హయాంలో మక్కల కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి గురిజాలతో పాటు సొసైటీలు పరిధిలో ఉన్న అన్ని గ్రామాల రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మక్కల ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసినట్లుగా, ఇప్పుడు గురిజాల సొసైటీ పరిధిలోని గ్రామాలలో రైతులు చాలామంది మక్కల సాగు చేశారని కొనుగోలు కేంద్రం లేక రైతులు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని, ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి గురిజాల సొసైటీ పరిధిలో మక్కల కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు...



